Nombre:
Tarea Calculo Vectorial — 20 de Marzo 2015

1. Si 7 representa la regién dentro del cilindro semicircular 0 < z < y/a? — 42, 0 < z < 2a, demostrar

que
4
/Txdr = §a4

2. Empleando coordenadas esféricas r, 0, ¢, evaluar

/ r?sin® 0 dr

donde 7 es la regién en el octante positivo limitado por la esfera con radio a.

3. Las coordenadas parabdlicas u, v, y w se definen de manera que el vector de posicién sea 7 = (%(u2 —

v?), uv, —w). Demostrar que un elemento de volumen en este sistema de coordenadas es dr = (u? +
v?) du dv dw. Demostrar que la regién 7 limitado por los mantos parabdlicos 32 = 1+ 2z, y? = 1—2x,y
los planos z = 0, z = 1, estd dada en coordenadas parabdlicas por —1 <u<1,0<v <1, -1 <w<0.

Evaluar
/ zdr



